
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 de agosto de 2013 ás 19:00 
horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankievisck, Antonio Carlos Ferreira, José da Luz 
dos Santos Cordeiro,  Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, 
Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente 
iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão, colocada em votação conforme dispõe o 
artigo 113 do RI foi aprovada pelo presidente. Em seguida o 
Presidente solicitou a leitura do Oficio nº 354/2013, proveniente do 
Poder Executivo Municipal, o qual apresenta o projeto de Lei nº 
030/2013 -súmula- autoriza o poder Executivo a doar área do 
Município para construção da sede do Fórum Eleitoral e dá outras 
providencias. A seguir solicitou a leitura do projeto de Lei nº 
028/2013, cujo a súmula - Altera a Lei nº 009/2013 e dá outras 
providencias, dando seqüência aos trabalhos determinou que fosse 
feita a leitura do parecer da comissão da justiça e redação acerca 
do referido projeto. Colocado em 1º discussão e 1º votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. O Sr. Presidente 
solicitou a leitura do projeto de Lei nº 029/2013 –súmula- 
estabelece a possibilidade de parcelamento para fins de restituição 
de valores que tenha sido determinada pelo Tribunal de Contas do 
Estado do Paraná, altera dispositivo da Lei Municipal nº 004/2013 e 
dá outras providencias, a seguir determinou a leitura do parecer da 
comissão de justiça e redação a respeito do projeto de Lei nº 
029/2013. Colocado em 1ª discussão o vereador Adriano Martins 
de Oliveira teceu seus comentários, colocado em 1º votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. O Sr. Presidente 
determinou que fosse feita a leitura do Oficio nº 267/2013 do 
poder executivo Municipal, requer que a prestação de contas do 
ano de 2006 seja reapreciada por esta Egrégia Casa de Leis. A seguir 
o presidente solicitou  a leitura do requerimento nº 217/2013 de 
autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira que requer ao 
Executivo Municipal que viabilize junto á secretaria de 



saúde,estudo de viabilidade para  a implantação de uma central 
telefônica para atendimento gratuito á população deste Município, 
possibilitando assim o agendamento de consultas e exames 
médicos. Colocado em discussão, o vereador solicitante fez suas 
justificativas. Os vereadores Moacir Pereira, Antonio Barankievisck 
teceram seus comentários a respeito do referido requerimento. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Dando procedimento aos trabalhos o Sr. Presidente 
solicitou a leitura do requerimento nº 218/2013 de autoria do 
vereador Adriano Martins de Oliveira solicita informações ao Sr. 
Prefeito Municipal, bem como ao Sr. Secretario Municipal de 
transporte sobre a quantidade e quais ás máquinas, caminhões e 
demais veículos que estão operando em perfeitas condições junto á 
frota municipal. Colocado em discussão o vereador solicitante fez 
suas justificativas, o vereador Moacir Pereira comentou a respeito, 
colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 219/2013 de 
autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos requer ao 
Executivo Municipal a possibilidade de ser feito cascalhamento na 
estrada geral da localidade de Auto Rio Duas Casas, a pedido dos 
moradores. Pede-se urgência. Colocado em discussão o vereador 
solicitante fez suas justificativas, colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº 221/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski 
dos Santos, a presidência da Mesa Diretora desta Casa de Leis, com 
fundamento no art.222 e parágrafo único do regimento interno, 
propõe a aprovação pelo plenário a convocação do Servidor 
Municipal Dimas Ferraz de Lima, para que preste a esta casa 
informações e esclarecimento o mal atendimento aos munícipes. 
Colocado em discussão o vereador solicitante fez suas justificativas, 
os vereadores Adriano Martins de Oliveira, José da Luz dos Santos 
Cordeiro e Antonio Barankievisck comentaram a respeito, colocado 
em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Conforme determina o artigo 174 do regimento interno foram feito 



os seguintes pedidos verbais. O vereador Silvionei de Jesus Alves 
requer que seja revisto o pedido do Poço artesiano e o calçamento 
na Vila Rural. O vereador José da Luz requer que seja dado 
continuação no cascalhamento que esta sendo feito na estrada da 
localidade de Xaxim com inicio na chácara do Nego Machado ate a  
chácara do Samuel do Pesque pague. O vereador Moacir Pereira 
requer que seja feito melhoras no poço artesiano da localidade de 
Auto da Balça. O mesmo também requer que seja feito reformas e 
construções de casinhas nos pontos de ônibus para os alunos. 
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 
vereadores José da Luz dos Santos Cordeiro, Antonio Carlos 
Ferreira, Antonio Barankieviski, Adriano Martins de Oliveira. 
Finalizado os trabalhos o Sr. Presidente agradeceu aos vereadores o 
público presente e encerrou a sessão. 
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